

# Andrei Brighidău, candidatul USR pentru Camera Deputaților: „Sistemul energetic național este suprareglementat și supraaglomerat de interese obscure”

18 noiembrie 2024 14:29



**Andrei Brighidău: Sistemul energetic național este suprareglementat și supraaglomerat de interese obscure. Eu și colegii mei din USR avem soluții concrete pentru a schimba acest sistem.**

Politicile energetice pe care le propunem au la bază o condiție esențială: punerea în aplicare a unui cadru de reglementare stabil și predictibil, în dialog cu toate părțile interesate – consumatori, producători, distribuitori, furnizori etc.

Ce vrem să facem concret:

Încurajăm dezvoltarea de proiecte de energie solară și eoliană onshore și offshore. Susținem simplificarea proceselor birocratice de evaluare și accesare a fondurilor europene, prin implicarea sistemului bancar. Propunem un proces simplificat de autorizare, prin crearea unui "one stop shop" la nivelul ANRE.

Vom asigura un cadru predictibil și transparent care să faciliteze susținerea activităților de extracție a gazelor naturale în Marea Neagră, începerea exploatarei cât mai rapide a zăcămintelor de gaze naturale onshore neutilizate.

Susținem investițiile operatorilor de distribuție în rețele prin recunoașterea corectă a costurilor și adaptarea rețelelor pentru noi tipuri de consumatori (transport electric, data centers, inteligență artificială etc.)

Susținem contorizarea inteligentă și digitalizarea rețelelor și modele tarifare care să țină cont de prețul energiei în funcție de intervalele orare.

Capitolul Energie este detaliat în programul de guvernare al USR. Intră pe link-ul de aici <https://usr.ro/program-guvernare-2024/> și află totul despre ce ne-am propus să facem.

Pe 1 Decembrie sunt alegerile parlamentare, iar echipa USR poate construi o Românie pentru toți, nu doar pentru unii!

***Comandat de Uniunea Salvați România, Filiala Constanța,  
Executat de Ediția de Sud – editiadesud.ro  
CUI mandatar financiar coordonator: CMF: 11240015***

Pe aceeași temă:

[Carmen Dumitrescu, candidatul USR pentru Senatul României:  
Toți copiii merită șanse egale la educație](#)